

## SATELLITES

### PODFOND SPOLEČNOSTI KBC EQUITY FUND

Veřejná investiční společnost s proměnným základním kapitálem dle belgického práva, na jejíž investice se vztahují podmínky Směrnice 2009/65/ES  
Akciová společnost

Sídlo společnosti: avenue du Port 2 - 1080 Brusel  
Identifikační číslo: 0443.681.463 – v Rejstříku právnických osob v Bruselu

Akcionáře podfondu Satellites (dále jen „Podfond“) otevřené investiční společnosti KBC Equity Fund, řídící se podle belgického právního řádu, na jejíž investice se vztahují podmínky Směrnice 2009/65/ES, a zapsané v obchodním rejstříku jakožto akciová společnost (dále jen „Investiční společnost“), tímto zveme k účasti na mimořádné valné hromadě Podfondu, která se bude konat dne 20. srpna 2020 od 10.30 v sídle společnosti, aby projednali následující body na pořadu jednání i navrhovaná rozhodnutí a rozhodli o nich:

## POZVÁNKA NA MIMOŘÁDNOU VALNOU HROMADU

### I. Pořad jednání mimořádné valné hromady akcionářů podfondu Satellites

1. Schválení zprávy představenstva společnosti (dále jen „představenstvo“), výkazu o majetku a závazcích Podfondu ke dni 26. května 2020 a zprávy auditora

Návrh 1: Schválit zprávu představenstva, výkaz o majetku a závazcích ke dni 26. května 2020 a zprávu auditora.

2. Ukončení a likvidace Podfondu

Představenstvo konstatuje, že hodnota aktiv spravovaných Podfondem poklesla, což značně narušilo schopnost tato aktiva spravovat co nejučinněji z hlediska nákladů. To oslabuje princip možných výhod z rozsahu, které vyplývají ze zřízení subjektu kolektivního investování.

Ve své analýze případného způsobu použití Článku 157 §1 Královského výnosu ze dne 12. listopadu 2012 o subjektech kolektivního investování, které splňují podmínky Směrnice 2009/65/ES, představenstvo dále konstatuje, že pro akcionáře Podfondu existují alternativní investiční příležitosti. Akcionáři budou moci tyto alternativní investiční příležitosti bezplatně upsat, s výjimkou veškerých splatných daní, v zákonné lhůtě jednoho měsíce ode dne, kdy je likvidační hodnota Podfondu splatná.

Představenstvo navrhuje akcionářům Podfondu, aby upsali bezplatně (s výjimkou veškerých daní) akcie podfondu „World“ investiční společnosti (dále „KBC Equity Fund World“).

Podfond KBC Equity Fund World představuje alternativní řešení pro akcionáře Podfondu, který má být zrušen a uveden do likvidace. Akcionáři, kteří se rozhodnou přejít bezplatně, s výjimkou případných daní, na navrhované alternativní řešení, budou mít prospěch z potenciálně větších úspor z rozsahu, protože aktiva, která jsou ve správě navrhovaného alternativního řešení, jsou dostatečně vysoká, což umožňuje optimální sledování investiční politiky fondu a povede k nákladově efektivnějšímu řízení.

Stejně jako u Podfondu, který představenstvo doporučuje ukončit a uvést do likvidace, má také podfond KBC Equity Fund World za cíl nabídnout nejvyšší možný výnos prostřednictvím přímých nebo nepřímých investic do převoditelných cenných papírů.

Představenstvo níže uvádí základní porovnání Podfondu, který má být ukončen a uveden do likvidace, a navrhované alternativy, přičemž upozorňuje na některé shodné i rozdílné vlastnosti:

KBC Equity Fund Satellites	Navrhované alternativní řešení: KBC Equity Fund World
<b>Rozdíly</b>	
Ukazatel rizika a výnosu: 6	Ukazatel rizika a výnosu: 5
Průběžné poplatky činí 1,59 % u akcií třídy Classic Shares a 0,50 % u akcií třídy Institutional B Shares. Poplatek za správu činí maximálně 1,50 %.	Průběžné poplatky činí 1,85 % u akcií třídy Classic Shares a 0,55 % u akcií třídy Institutional B Shares. Poplatek za správu činí maximálně 1,60 %.
<p>Cílem podfondu KBC Equity Fund Satellites je dosáhnout výnosu prostřednictvím přímých a nepřímých investic (prostřednictvím dalších fondů může investovat maximálně 10 % aktiv), přičemž přinejmenším 75 % svých aktiv investuje do výběru akcií z celosvětové nabídky. Správce má při výběru akcií značnou volnost. Svůj výběr provádí podle témat. Díky tomu může podfond investovat více či méně široce do různých konkrétních témat, například do rodinných podniků, holdingů podhodnocených vzhledem k jejich skutečné hodnotě nebo do globálních společností, které relativně důležitou část svého obratu vytvářejí v rozvíjejících se zemích.</p>	<p>Cílem podfondu KBC Equity Fund World je dosáhnout co možná nejvyššího výnosu prostřednictvím investic dle investiční strategie společnosti KBC Asset Management NV pro akcie (viz <a href="http://www.kbc.be/strategie_dinvestissement">www.kbc.be/strategie d'investissement</a>). Podfond investuje přímo nebo nepřímo do celosvětového výběru akcií. Investovat smí do všech odvětví, témat i regionů..</p>
<b>Shodné vlastnosti</b>	
<p>Tržní riziko, devizové riziko a výnosové riziko je u obou podfondů vysoké, kapitálové riziko je střední a ostatní rizika jsou nízká. Rizika flexibility a inflace se u těchto podfondů nesledují.</p> <p style="text-align: center;">Oba podfondy vyhovují investorovi s velmi dynamickým profilem.</p>	
Oba podfondy jsou vyjádřeny v eurech.	
Ani jeden z obou podfondů nenabízí ochranu kapitálu.	

Náklady na likvidaci Podfondu budou stanoveny 6. srpna 2020.

Zprávu představenstva, vypracovanou v souladu s Článkem 2:71, §2, odstavec 1 belgického Zákona o společnostech, je možno obdržet v sídle společnosti nebo od poskytovatelů finančních služeb podfondu na adrese avenue du Port 2 à 1080 Brusel. K této zprávě je připojen účetní výkaz, v němž jsou shrnuta aktiva a závazky podfondu ke dni 26. května 2020, spolu se související zprávou auditora.

Návrh 2: Schválit ukončení a likvidaci Podfondu

### 3. Jmenování likvidátora

Návrh 3: Jmenovat likvidátorem pana Jorise De Vos.

### 4. Určení pravomocí a odměny likvidátora

Návrh 4: Udělit likvidátorovi co nejrozsáhlejších pravomocí, jak jsou stanoveny v člancích 2:87 a následujících belgického Zákona o společnostech. Odměna za mandát jmenovaného likvidátora činí 2 750 eur za Podfond.

Podle Článku 196, 4° belgického královského výnosu ze dne 12. listopadu 2012 týkajícího se subjektů kolektivního investování do převoditelných cenných papírů, které splňují podmínky Směrnice 2009/65/ES, stanovení čistého obchodního jmění a vyřízení žádostí o změnu podfondu a emise a nákup akcií budou pozastaveny s účinností od 5. srpna 2020.

Akcionáři, kteří výše uvedeným návrhem souhlasí, se mohou obrátit na poskytovatele finančních služeb Podfondu, aby ve lhůtě jednoho měsíce počínaje datem splatnosti likvidační hodnoty, a to od 28. srpna 2020 do 28. září 2020, upsali zdarma (s výjimkou případných daní) akcie podfondu KBC Equity Fund World.

Příležitost k upisování akcií podfondu KBC Equity Fund World má každý akcionář podfondu KBC Equity Fund Satellites, a to do výše celkové likvidační hodnoty svých akcií, případně zvýšené o takovou částku, aby akcionář nezískal žádné zlomky akcií podfondu KBC Equity Fund World.

Držitelé akcií na jméno nebo zaknihovaných akcií Podfondu musí do 14. srpna 2020 do 17.00 informovat představenstvo Investiční společnosti doporučeným dopisem o svém úmyslu zúčastnit se mimořádné valné hromady a o počtu akcií, které chtějí při hlasování zastupovat; o tom, zda byl tento požadavek splněn, rozhodne datum poštovního razítka. Držitelé zaknihovaných akcií se budou moci mimořádné valné hromady zúčastnit pouze za podmínky, že předloží v sídle Investiční společnosti (avenue du Port 2, 1080 Brusel) nebo na pobočkách některého z poskytovatelů finančních služeb nejpozději do 14. srpna 2020 do 17.00 potvrzení vydané správcem repositáře cenných papírů nebo osobou pověřenou likvidací fondu, které prokazuje nepřevoditelnost zaknihovaných akcií do dne konání valné hromady.

Dopis představenstvu musí být zaslán na tuto adresu: KBC Equity Fund Satellites: KBC Asset Management (ALA) – à l'attention du conseil d'administration de KBC Equity Fund, Avenue du Port 2, 1080 Bruxelles. Akcionáři se mohou nechat na valné hromadě zastupovat. Zástupce se musí prokázat písemným a podepsaným pověřením (formulář pověření je k dispozici zde: <https://www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents/floating-reorganisation-funds.html>).

Poskytovateli finančních služeb Podfondu jsou:

- KBC Bank NV, avenue du Port 2, B-1080 Brusel
- CBC Banque SA, Avenue Albert 1er 60, 5000 Namur

Tato valná hromada platně projedná a rozhodne bez ohledu na to, jak velkou část základního kapitálu budou přítomní akcionáři zastupovat. Usnesení mohou být přijata prostou většinou odevzdaných hlasů.

Představenstvo